



几内亚反对派支持者与警方发生冲突至少7人死亡

10月21日,在几内亚科纳克里市郊,反对派支持者竖起路障、焚烧轮胎和桌椅等用品。几内亚安全和民事保护部21日晚发表声明说,19日至21日,几内亚多地发生反对派支持者与警方的冲突,造成至少7人死亡、多人受伤。



马六甲,海峡旁的历史名城

这是2020年9月19日,在马来西亚马六甲,游客乘船游览马六甲河沿岸。马来西亚城市马六甲坐落在繁忙的马六甲海峡边上。马六甲曾是东西方商品交易、文化交流的重要枢纽。独特的地理位置造就了多元文化的汇聚。2008年,马六甲被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。

马六甲之所以为中国人所熟知,则是源于明代航海家郑和下西洋的故事。15世纪,郑和七下西洋,五次驻节马六甲,促进了马六甲地区的繁荣。郑和船队以礼相待、友好交往的精神,被后人称赞。如今的马六甲,别具一格的文化气息和独特的魅力吸引了世界各地的游客纷至沓来。

新华社记者 朱炜 摄

Advertisement for Bagus nina HAIR, featuring a woman's profile and text: 'AMMONIA FREE 安全无氨 一洗黑 染发粉'.

Advertisement for SANDIMAS GRANITE & SANITARY, featuring a logo and text: 'MEREK DIPERCAYA'.

美国 近20万例额外死亡与新冠有关

多国政要确诊感染

中新社北京10月22日电 综合消息:世界卫生组织公布的最新疫情数据显示,截至北京时间21日23时47分,全球累计新冠肺炎确诊病例达40665438例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间22日10时24分,全球累计新冠确诊病例为41171093例,其中死亡1130597例。

美洲:美国近20万例额外死亡与新冠有关 巴西卫生部长确诊

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,美国新冠确诊病例已超833万,其中死亡逾22.2万。

美国疾病控制和预防中心日前发布报告说,美国今年1月底至10月初额外死亡人数接近30万例,其中近20万例是因感染新冠病毒导致,约占额外死亡总数的66%。美国疾控中心将“额外死亡人数”定义为在某特定地点和时间段报告的超出预期的因各种原因死亡的人数。报告指出,上述统计结果为评估新冠导致死亡的严重程度提供了更多信息,应采取更多措施预防新冠直接或间接导致的死亡。

巴西卫生部新闻办公室21日发布消息称,巴西

卫生部长爱德华多·帕佐埃罗确诊新冠肺炎。他目前在首都巴西利亚的一家酒店内进行隔离,有低烧和身体不适等症状。帕佐埃罗成为巴西联邦政府内阁中第12位确诊新冠肺炎的部长。

巴西卫生部21日公布的数据显示,当天巴西新增确诊病例24818例,累计5298772例;新增死亡566例,累计155403例。

欧洲:法国拟延长紧急状态 德卫生部长、匈司法部长确诊

法国21日新增确诊病例26676例,累计突破95万例。法国政府发言人阿塔当当天表示,为应对疫情,法国拟将卫生紧急状态延长至明年2月16日。

德国联邦卫生部发言人21日证实,该部部长施潘新冠病毒检测结果呈阳性,已进入居家隔离。施潘是德国疫情暴发以来首名确诊的部长。截至当天,德国新增确诊7595人,累计超38万人。

据匈牙利新冠疫情防控中心21日疫情数据,该国过去24小时新增确诊1423例,累计突破5万例,达50180例。匈牙利司法部长沃尔高·尤迪特20日晚在社交媒体上宣布,她的新

冠病毒检测结果呈阳性,目前症状轻微,正居家隔离。

希腊21日新增确诊病例865例,创疫情暴发以来该国单日新增确诊人数最高纪录。希腊已累计确诊27334例,其中死亡534例。

俄罗斯防疫指挥部21日报告新增确诊病例15700例,累计1447335例;新增死亡317例,累计24952例。俄多地收紧防疫措施,莫斯科、圣彼得堡等地恢复对65岁以上人员自我隔离、远程办公等防疫建议,禁止大规模聚集活动。

亚洲:印度确诊破75万例 日本拟允许72小时内“超短期”入境

据印度卫生部消息,截至当地时间21日8时,印度新增确诊54044例,累计7651107例。印度总理莫迪日前向全国民众发表电视讲话时强调,抗击新冠病毒不应放松警惕。

据日本共同网报道,日本政府相关人士22日透露,政府开始协调有条件允许72小时以内“超短期”商务目的的入境。此举最快将于11月启动,旨在推进新冠疫情下日本与海外的商务活动。

韩国中央防疫对策本部22日通报,截至当天零

时,韩国较前一天新增确诊病例121例,单日新增病例时隔一周再次超过100例,达到10月以来的最高水平。老年人集中的养老设施和亲友聚会相关的病例不断增加。韩国目前累计确诊25543例。

截至21日,哈萨克斯坦累计确诊109766例,累计死亡1796例,累计治愈105301例。阿斯塔纳航空公司自21日起减少飞往土耳其、阿联酋、乌克兰和德国的国际航班班次。

大洋洲:澳现疑似二次感染病例 斐济再现新增病例

澳大利亚维多利亚州卫生部门21日表示,一名日前被确诊的新冠患者被发现曾于7月被感染,有可能是二次感染病例。相

关专家正在分析这名患者的活动轨迹、症状、与已知确诊病例的流行病学关联及检测结果,以确认究竟是二次感染还是之前体内的病毒尚未完全清除。

据新西兰卫生部21日消息,该国新增确诊25例,累计1556例。新增病例有23例输入性病例,其中18例为乘机抵新西兰的外国渔民。目前,有200余名外国渔民在一家酒店集中隔离并接受新冠检测,已被确诊的渔民则会被单独隔离。

斐济在新冠病例清零后,再次出现新的输入性病例。斐济卫生部21日表示,一名本月早些时候从印度乘机返回斐济的男子确诊感染,目前正在该国第二大城

俄美三名宇航员返地球 约200人参与保障着陆安全

中新网10月22日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间22日,搭载两名俄罗斯宇航员和一名美国宇航员的“联盟MS-16”飞船已在哈萨克斯坦着陆。

俄罗斯宇航员阿纳托利·伊万尼申和伊万·瓦格纳、美国宇航员克利斯托弗·卡西迪搭乘“联盟MS-16”号飞船从国际空间站返回地球。

据俄航天集团消息,“联盟MS-16”号飞船于北京时间10月22日10时

55分在哈萨克斯坦杰兹卡兹甘市东南方向147公里处着陆。

俄罗斯宇航员阿纳托利·伊万尼申和伊万·瓦格纳、美国宇航员克利斯托弗·卡西迪搭乘“联盟MS-16”号飞船从国际空间站返回地球。

据此前报道,上述3

名宇航员于2020年4月9日搭乘“联盟MS-16”飞船进入太空,之后转移到国际空间站内执行任务。

据俄中部军区新闻处消息,有约200名专业救援人员、12架米-8直升机、2架安-26和安-12飞机以及20多件地面汽车装备参与保障飞船着陆安全。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring images of children and adults wearing masks, and text: '三层防护,熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒', '细菌过滤率 ≥ 98%', 'BFE* ≥ 98%', 'UNIKUR ANAK-ANAK 为孩子们', 'UNIKUR DEWASA 为成年人'.